Interný test z matematiky pre
prijímacie skúšky do prvého ročníka v školskom roku 2013/2014

Kód žiaka: ..........................                    získané body: ..............................

Pokyny:

· Maximálny počet bodov : 50

· Odpovede vpisuj do rámika

· Pri hodnotení prihliadame aj na postup riešenia

· Všetky výpočty zapisuj do tohto hárku

· Na riešenie máš 60 minút

Začiatok testu.

1.  Vypočítaj    - 5 . [  ( 3 - 5 ) : ( - 2) ]  = 


[image: image14.bmp]
2.  Rieš rovnicu    2( 8 – x ) = 5( 3x – 4 ) + x
[image: image1]
3.  V triede 9.A bolo na konci roku 10 žiakov vyznamenaných, 

     9 prospelo veľmi dobre, 8 prospelo a 10% žiakov neprospelo.      
     Koľko žiakov je v 9.A triede?
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4. Vypočítaj veľkosť uhla β

[image: image13.bmp]

[image: image3]
5.  Tabuľka znázorňuje veľkosť topánok žiakov jednej triedy. Aká je 
     priemerná veľkosť topánok u žiakov tejto triedy?

        Výsledok zapíš v tvare desatinného čísla.

	veľkosť topánok
	5
	6
	7
	8
	9

	počet žiakov
	1
	11
	11
	4
	3



6. Vypočítaj objem dutej kocky s hranou dlhou 10cm, ak je v nej   
     otvor 4cmx4cmx10cm ?
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7.  O čísle 13546A vieme, že je deliteľné číslom štyri, aj číslom deväť.   
     Aká číslica musí byť na mieste A ?


[image: image5]
8.  Mama mi oprala všetky ponožky. Mám po jednom páre sivých, 
     bielych, čiernych, hnedých, modrých a červených.  Najmenej koľko  
     ponožiek si musím potme vybrať z koša na bielizeň, ak chcem mať 
     istotu, že budem mať celý pár?
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9.  Obsah trojuholníka PQC je 6cm2 .
     Aký obsah má trojuholník ABC?

                                                                    C
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                         A       5cm           P  2cm Q   4cm    B  
10.  Súčet troch za sebou idúcich nepárnych prirodzených čísel je 39.
       Ktoré z nich je najmenšie ?
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11.  Čomu sa rovná súčin súčtu a rozdielu čísel 8 a 4 ? 



[image: image9]
12.  Akú veľkú uhlopriečku v centimetroch má monitor počítača,
       ak výrobca uvádza hodnotu 19 palcov?
       V tabuľkách som zistil, že 1 palec má 2,54 cm.
        Výsledok zapíš v tvare desatinného čísla.
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13.  Strom, ktorý má výšku 10m, vyvrátila víchrica.
       Ak stál od domu vo vzdialenosti 8m v akej najväčšej výške mohol  
       jeho vrchol naraziť do domu?
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